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Pfedmétem této technické zpravy je navrh vytapéni bytového domu o Cctyfech
nadzemnich a jednom podzemnim podlazi. Navrh otopné soustavy a jeji nasledné
hydraulické posouzeni a vyregulovani bylo provedeno pomoci program TechCON Raucad
od firmy Rehau. Soucasti technické zpravy jsou vypoCty a je piilozena je vykresova

dokumentace s umisténim otopnych prvkl a popisem celé soustavy.

2. CHARAKTERISTIKA OBJEKTU

2.1. CHARAKTERISTIKA OBJEKTU

Ugel stavby: Bytovy dim
Misto stavby: Slavoninska 6, Olomouc
Charakter stavby: novostavba

2.2. POPIS BUDOVY

Objektem je samostatné stojici bytovy diim se ¢tyfmi nadzemnimi a jednim podzemnim
podlazim. Budova lezi na samostatném pozemku. Cel4d nosna konstrukce je feSena jako
zelezobetonova, pticky v objektu jsou zdéné. Konstrukéni vyska vSech podlazi je 3100 mm.
Ptiblizny ptidorysny rozmér objektu je 20x2 1m, tvarem odpovida dvéma do sebe vetknutym
¢tvercim. Podzemni podlazi je ze tfech stran rozsiteno o modul, ¢ast je ho tedy zastfeSena.
Tyto zelené sttechy tvoii predzahradky k bytim v 1.NP. V nadzemnich podlaZich se nachazi
vzdy Ctyii byty na patie s riiznym dispozi¢nim feSenim (1+kk, 2+kk, 3+kk). Kazdy byt ma
balkon nebo lodZii, byty v 1.NP vlastni pfedzahradky. V podzemnim podlaZi je prostor pro
garazova stani, sklepni kdje a technické zazemi. Vertikalni komunikace mezi jednotlivymi
podlazimi je zajisténa vytahem a dvouramennym schodistém. Vstup do budovy se nachazi
na mezipodesté mezi 1.NP a 2.NP a je situovan na severovychodni stran¢ objektu. Naopak
vjezd do hromadnych garazi se nachézi na stran¢ jihozépadni, kde se napojuje na vetejnou

komunikaci v ulici Slavoninska. Pfredpokladany pocet osob v budové je 30 osob.
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3. ZAKLADNI TECHNICKE UDAJE

3.1. PODKLADY

Kabele, Karel: TECHNICKA ZARIZENI BUDOV. Vytapéni. CVUT. Praha 2014. ISBN

978-08-01-05203-7

KABELE, Karel. Technicka zatizeni budov: Vytapéni — podklady pro cviceni. 1. vydani.
Praha: CVUT, 2013. ISBN 978-80-01-05203-7

3.2. SKLADBY KONSTRUKCI

SO01 — obvodova sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Tepelna izolace ISOVER EPS 70F 0,160 0,039 4,1026
Lepidlo BAUMIT ProCon 0,004 0,800 0,0050
Vn¢éjsi omitka BAUMIT Silicon 0,003 0,700 0,0043

R = 0,13 W/m?K

R, = 0,04 W/m?K U= 0,225 W/m?K
SO02 - obvodova sténa 1.PP d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Hydroizolace GLASTEK AL 40 0,040 0,160 0.2500
MINERAL
Tepelna izolace Austrotherm XPS 0,080 0,035 2,2857

TOP P GK

Ry = 0,13 W/m?K
R, = 0,04 W/m2K

U= 0,349 W/m?K
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SNO1 — vnitini nosna sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

Ry = 0,13 W/m2K

Ree = 0,13 W/m?K U = 2,833 W/m?K
SNO02 — vnitini nosna sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
Lisované skustické desky ALDS50 0,050 0,040 1,2376
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

Ry = 0,13 W/m2K

Ree = 0,13 W/m?K U= 0,629 W/m?K
SNO03 — vnitini nosna sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100

Ry = 0,13 W/m2K

Ree = 0,13 W/m?K U =2,933 W/m?K
SN04 — vnitini délici sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
HELUZ AKU 11,5 P15 0,115 0,228 0,5051
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100

Ry = 0,13 W/m?K
R, = 0,13 W/m2K

U= 1,416 W/m2K
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SNO5 — vnitini délici sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100
HELUZ AKU 17,5MK 0,175 0,226 0,7752
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100

Ry = 0,13 W/m2K

Ree = 0,13 W/m?K U= 1,036 W/m?K
SNO06 — vnitini nosna sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100
Sadrokartonové desky 0,013 0,220 0,0568
Vzduchova mezera 0,100 0,564 0,1773
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

Ry = 0,13 W/m2K

Ree = 0,13 W/m?K U= 1,773 W/m?K
SNO7 — vnitini délici sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100
Sadrokartonové desky 0,013 0,220 0,0568
Vzduchova mezera 0,100 0,564 0,1773
HELUZ AKU 17,5MK 0,175 0,226 0,7752
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100

Ry = 0,13 W/m2K

Ree = 0,13 W/m?K U = 0,834 W/m?K
SNO08 — vnitini délici sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
HELUZ 14 0,140 0,275 0,5100
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
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Ry = 0,13 W/m?K
Rg, = 0,13 W/m2K

U= 1,383 W/m2K

SNO09 — vnitini délici sténa d [mm] A [W/mK] R [m?K/W]
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100
Sadrokartonové desky 0,013 0,220 0,0568
Vzduchova mezera 0,100 0,564 0,1773
HELUZ 11,5 P15 0,115 0,228 0,5051
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

R = 0,13 W/m?K

Ree = 0,13 W/m?K U= 1,063 W/m?K
SN10 — vnitini délici sténa d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
HELUZ AKU 11,5 P15 0,115 0,228 0,5051
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

R = 0,13 W/m?K

R, = 0,13 W/m?K U= 1,393
PDL1 - laminatova podlaha d [mm] A [W/mK] R [m?K/W]
Laminatova podlaha 0,010 0,114 0,0875
Tlumici podlozka 0,005 0,040 0,1250
Betonova mazanina 0,050 1,380 0,0362
EPS Rigifloor 4000 0,030 0,044 0,6818
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

Ry = 0,17 W/m?K
Rg, = 0,17 W/m2K

U= 0,768 W/m?K



CVUT v Praze,
Fakulta stavebni

Bakalatska prace
Barbora Kabatova

PDL2 — keramicka dlazba d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100
Lepici tmel 0,005 1,200 0,0417
Betonova mazanina 0,050 1,380 0,0362
EPS Rigifloor 4000 ,030 0,044 0,6818
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

R, = 0,17 W/m?K

Ree = 0,17 W/m?K U= 0,876 W/m?K
E::;:;dlg;’f;;? ana d [mm] A [W/mK] R [m*K/W]
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100
Lepici tmel 0,005 1,200 0,0417
Betonova mazanina 0,050 1,380 0,0362
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

R, = 0,17 W/m?K

R = 0,17 W/m?K U= 2,179 W/m?K
?12111;4 — laminatova podlaha d [mm] A [W/mK] R [m?K/W]
Laminatova podlaha 0,010 0,114 0,0875
Tlumici podlozka 0,005 0,040 0,1250
Betonova mazanina 0,050 1,380 0,0362
EPS Rigifloor 4000 0,030 0,044 0,6818
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Teplena izolace ISOVER AKU 0,100 0,035 2,8571
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

Ry = 0,17 W/m?K

Ree = 0,17 W/m?K U= 0,237 W/m?K
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PDLS5 — keramicka dlazba

LNP d [mm] A [W/mK] R [m?K/W]
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100
Lepici tmel 0,005 1,200 0,0417
Betonova mazanina 0,050 1,380 0,0362
EPS Rigifloor 4000 ,030 0,044 0,6818
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213

R = 0,17 W/m?K

Ree = 0,17 W/m?K U= 0,876 W/m?K
PDL6 — podlaha v garazich d [mm] A [W/mK] R [m?K/W]
Epoxidova stérka 0,010 - -
Hydroizolace GLASTEK AL 40 0,040 0,160 0.2500
MINERAL
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Sterk 16/32 0,300 0,650 0,4615

R = 0,17 W/m?K

R,e = 0,00 W/m?K U= 0,989 W/m?K
fl]i) Ldz);cll’l"fllfll)‘a na d[mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Keramicky obklad RAKO 0,010 1,000 0,0100
Lepici tmel 0,005 1,200 0,0417
Betonova mazanina 0,050 1,380 0,0362
Hydroizolace GLASTEK AL 40 0,040 0,160 0,2500
MINERAL
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Stérk 16/32 0,300 0,650 0,4615

R = 0,17 W/m?K

R,e = 0,00 W/m?K U= 0,910 W/m?K

10
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SCH1 - nepochozi plocha

strecha d [mm] A [W/mK] R [m?K/W]
Hydroizolace ELASTEK 40 0,004 0,160 0,2500
Special
Hydroizolace GLASTEK 30 0,003 0,210 0,0143
Sticker
Tepelna izolace ISOVER EPS 100 0,100 0,037 0,0362
Tepelna izolace ISOVER EPS 160 0,160 0,035 0.2500
Hydroizolace GLASTEK AL 40 0,040 0,160 0,2500
MINERAL
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
R = 0,10 W/m?K
Re = 0,04 W/m?K U= 0,131W/m?K
SCH2 - zelena stirecha d [mm] A [W/mK] R [m2K/W]
Hydroizolace GLASTEK 30 0,003 0,210 0,0143
Sticker
Keramzitbeton 0,020 0,280 0,0714
Zelezobeton 0,200 1,430 0,1399
Teplena izolace ISOVER AKU 0,100 0,035 2,8571
Vnitini omitka BAUMIT MPI 25 0,010 0,470 0,0213
R, = 0,10 W/m?K
Re = 0,04 W/m?K U= 0,131W/m?K

11
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3.3. TEPELNE ZTRATY

Pro stanoveni okrajovych podminek vypoctu bylo vyuzito vySe zminénych zdroji
informaci. Pti vypoctové teploté pro Olomouc -15 °C byla stanovena tepelna ztrata celého
objektu na 26,864 kW. Jde o tepelnou ztratu prostupem a vétranim. VeEtrani objektu bude
navrzeno jako nucené, ndvrh vzduchotechniky ale neni soucasti této prace, a proto jsou
potiebné hodnoty voleny odhadem. Hodnoty tepelnych ztrat jednotlivych mistnosti jsou dale
pouzity pro navrh jednotlivych otopnych téles.

Tabulky tepelnych ztrat kazdé mistnosti jsou uvedené v Piiloze 1.

3.4. TEPELNA BILANCE

3.4.1. ROCNI POTREBA TEPLA NA PRIPRAVU TEPLE VODY

55— sl
Qrvr =Qrva - d+08-Qryq ‘55 —¢. (N—d)

Svz

Qrvr e rocni potieba tepla na ptipravu TV [Wh/rok]
Qrvag - denni potieba tepla na ptipravu TV [Wh/rok]
d ... pocet dnli otopného obdobi v roce [den]

08 ...... soucinitel zohlediujici snizeni potieby TV v 1été [-]

topr eeenes teplota studené vody v 1éte (15 °C) [°C]

Copzg  eeenes teplota studené vody v zimé (5-10 °C) [°C]

N . pocet pracovnich dni soustavy v roce (350-365) [den]

5 5
Qrvr=193,11-231+0,8-193,11- S5 10 (350 —231) = 60949,81 kWh

Qryr = 60,95 MWh

12
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3.4.2. ROCNI POTREBA TEPLA NA VYTAPENI (denostuptiovi metoda)

24-Q.-¢'D _24'26864'0,735'3511,2
lis — Le - 19 — (—15)
QVYT,T = 48,94 MWh/rok

Qvyrr = = 48937 965,5 Wh/rok

Quyry - rocni potieba tepla na pro vytapéni [Wh/rok]

Qc ...... tepelna ztrata objektu [Wh/rok]

& opravny soucinitel na snizeni teploty, zkraceni doby vytapéni, nesoucasnost
tepelné ztraty infiltraci [-]

_ei-et-ed_0,9-0,8-1

= = = 0,735
T e 098-1
e; ...nesoucasnost tepelné ztraty infiltraci a tepelné ztraty prostupem  [-]
e; ...snizeni teploty v mistnosti béhem dne/noci [-]
eq -...zkraceni doby vytapéni u objektu s prestdvkami provozu [-]
N, -..0Cinnost rozvodu [-]
1/ ucinnosti obsluhy, resp. moznosti regulace soustavy [-]
tis  oeeens prumérna vypoctova vnitini teplota (odborny odhad 19 °C) [°C]
te oo.n. vypoctova venkovni teplota (-15 °C pro Olomouc) [°C]
D ... pocet denostupniti ; [K . den]

D= (tis—tys) d=(19—-38)-231 =3511,2K.den

tes ... prumérna venkovni teplota v otopném obdobi (Olomouc 3,8 °C) [-]

d ... pocet dni otopného obdobi v roce (Olomouc — 231 dni) [-]

3.4.3. CELKOVA ROCNI POTREBA TEPLA

Qr = Qvyry + Qry, = 60,95 + 48,94 = 109,89 MWh

13
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3.4.4. ROCNI POTREBA PALIVA

Q,-3600 109,89 -3600

B, = = = 14 544,26 m3/rok
"T T H 0,834 m*/ro
Q- ...... celkova ro¢ni potieba tepla [Wh/rok]
n . rocni u¢innost zatizeni [-]
...... vyhievnost paliva H;p = 34M] /m3 [MJ/m?]

3.4.5. ROCNI NAKLADY NA VYTAPENI A PRIPRAVU TV

- vypocet podle http.//kalkulator.tzb-info.cz/

- ro¢ni ndklady na vytdpéni se pohybuji od 95 362 K& do 181 736 K& podle vybéru

dodavatele.

4. OTOPNA SOUSTAVA

4.1. TYP OTOPNE SOUSTAVY

Otopna soustava je navrzena jako systém ustfedniho vytdpéni. Zdroj tepla je centralni
pro cely objekt a je umistén v technické mistnosti v podzemnim podlazi. V objektu jsou
celkem umisténa 4 stoupaci potrubi v jednotlivych instala¢nich Sachtach pro kazdy byt na
patfe zvlast. Navrzena jsou deskova a trubkova otopna télesa a podlahové konvektory.
Teplotni spad soustavy zvolen 45/55 °C. Soustava je odvzduSnovana pomoci
odvzdusnovacich ventili na jednotlivych télesech, v mist¢ napojeni byt ve Ctvrtém
(nejvyssim) podlazi a v nejvyssim bodé€ spodniho rozvodu. Vypousténi soustavy je mozné
diky vypoustécim uzavérim osazenych pred kazdym stoupacim potrubim. Obéh vody

v soustave je nuceny a je zajiStovan pomoci obé¢hového Cerpadla umisténého za rozvadécem.

14
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4.2. VEDENI ROZVODU

Spodni lezaty rozvod v 1.PP je veden pod stropem. Stoupaci potrubi jsou umisténa
v jednotlivych instala¢nich Sachtach, kde je na kazdém patfe napojena odbocka pro
ptipojovaci potrubi jednotlivych bytl. Pfes métici a uzaviraci armatury je potrubi svedeno
do podlahy, kde je vedeno k jednotlivym otopnym télestim.

Dilatace bude feSena dle pozadavkil predepsanych vyrobcem.

Jedna se o dvoutrubkovou soustavu, potrubi je provedeno z trubek RAUTITAN flex
v dimenzich 16x2,2 — 63x8,6 mm (viz. Vykresova dokumentace). Rozvody jsou opatfeny
tepelnou izolaci Paroc Hvac Section AluCoat T v tloustkach 30 a 40 mm.

Navrh tloustky tepelné izolace potrubi viz. Ptiloha 2.

4.3. OTOPNA TELESA

Na zakladé vypoétu tepelnych ztrat jednotlivych mistnosti dle CSN EN 12831 (viz.

Ptiloha 1) jsou do ochlazovanych prostor navrzena otopna télesa od spole¢nosti KORADO.

V bytech jsou pod okna pobytovych mistnosti navrzena deskova otopna télesa RADIK
PLAN VK/VKL, v ptipadé¢ francouzskych oken podlahové konvektory KORAFLEX FKE.
Pro koupelny jsou pouzita trubkova otopna télesa KORALUX LINEAR MAX — M a
KORALUX LINEAR COMFORT — M se sttednim pfipojenim. Té€lesa jsou pifedepsanymi
prvky kotvena na sténu. Konvektory jsou dle pfislusSnych montdznich navodii zapustény do
podlahy a kryty shora mtizkou. V ramci bytu nejsou otopnd télesa navrzena v predsinich,

kde je vypocten tepelnych zisk nebo zanedbatelna tepelnd ztrata.

Do spolecnych prostor jsou umisténa deskova otopna t€la RADIK PLAN VK na chodby
v 1.NP a 4.NP, kde je zjiSténa vyrazngjsi tepelna ztrata. V 1.PP se nachazi téleso RADIK
VERTICAL PLAN ve schodistovém prostoru a dalsi v technické mistnosti, kde se jedné o
typ RADIK VK.

Sklepni kéje ani jejich piilehlé chodby nejsou vytapény. Vytapéni prostoru hromadnych

gardzi bude feSeno vzduchotechnikou.
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44. ARMATURY A REGULACE SOUSTAVY

Pro hydraulického zaregulovani otopné soustavy byl pouzit z ¢asti program

RAUCAD TechCON od firmy Rehau. Tam, kde nebylo mozné vyménit nevyhovujici
armaturu byla regulace navrzena ru¢né dle pritokovych diagramii. Soustava je regulovana
na jednotlivych télesech. Na deskovych otopnych télesech je pouzita ventilova vlozka
RADIK VK, u nékterych nahrazena je nahrazena regula¢nim a uzaviracim Sroubenim
Verafix od firmy Honeywell. Trubkova télesa se stiednim piipojenim jsou feSena pomoci
piipojovaci armatury KORADO HM. U podlahovych konvektort je pouzito pfimé regulacni
Sroubeni KORADO.

Vysledné nastaveni regula¢nich armatur je popsano ve vykresech.

Na odbocce kazdého bytu jsou v kontrolni skiifice vzdy tyto armatury:
1) Na ptivodnim potrubi: odvzdusiovaci ventil, uzaviraci kohout, kalorimetr,
vypousteci a uzaviraci kohout

2) Na vratném potrubi: odvzdusiovaci ventil, uzaviraci a vypoustéci kohout

5. ZARIZENI OTOPNE SOUSTAVY

5.1. ZDROJ TEPLA

5.1.1. VYPOCET VYKONU A POCTU KOTLU PRO OHREV TV A VYTAPENI

QPRIP,l =0,7" QVYT,h +0,7- QVET,h + QTV,h
QPRIP,Z = QVYT,h + QVET,h

Qprip = Max (QPRIP,12 QPRIP,Z)

VYKON POTREBNY NA VYTAPENI

QVYT,h = QC = 26,864 kW

VYKON POTREBNY PRO PRIPRAVU TV (kontinualni ohfev)

Q193,11
Qrvp = 24 24

= 8,05 kW

VYKON POREBNY PRO UPRAVU VZDUCHU
vzduchotechnika v objektu neni zatim navrzena, z vypoctu bude vynechana
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QPRIP,l = 0,7 ) 26,864‘ + OT%‘QVETT[«T"‘ 8,05 = 26,86 kW
QPRIP,Z = 26,864‘ +QVE7T= 26,864‘ kW

QPRIP = 26, 864 kW

— NAVRHUJI PLYNOVY KONDENZACNI KOTEL OD FIRMY VIESSMAN:
VITODENS 200-W 35 kW Kombi

Technicka mistnost o piidorysné plose 19,89 m?, kde je umistén zdroj tepla, je
situovana v 1.PP. Potfebny vykon kotle byl stanoven na zakladé vypoctl uvedenych nize
vychdazejicich z potfeby tepla na ptipravu teplé vody a pro vytapéni jako 26,864 kW.
Zvolen je nasténny plynovy kondenzac¢ni kotel Vitodens 200-W Kombi od firmy Viessman
s vykonec 35kW. Technicky list kotle viz. Pfiloha 3.

5.2. PRIPRAVA TEPLE VODY

Dle nasledujicich vypocti byl navrzen akumulaéni zasobnik na TUV Vitocell 100-E typ
SVPA s objemem 1500 L.

5.2.1. PRIPRAVA TEPLE VODY

e STANOVENI POTREBY TEPLE VODY
— jde o typicky objekt — potieba TV se stanovi z bilance podle poctu osob
— ptedpokladany pocet osob v bytovém domé: n; = 30 os.

— spotieba TV jedné osoby: V,, = 0,082m3/o0s.
P

Vop = 0,082-30 = 2,46 m?

e STANOVENI POTREBY TEPLA NA PRIPRAVU TV

Q1p = Q2p = Qz¢ + Q2, = 128,74+ 64,37 = 193,11 kWh

Qip ----- teplo dodané ohtiva¢em do TV béhem periody [kWh]
Qzp --oe-. teplo odebrané z ohtivace do TV béhem periody [kWh]
Qut ...... teoretické teplo odebrané z ohtivace beéhem periody [kWh]
Qs --.... teplo ztracené pii ohfevu a distribuci TV béhem periody [kWh]
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Qa = Vyp (0, —6,) =1,163- 2,46 - (55— 10) = 128,74 kWh

C e mérna tepelna kapacita vody [kWh .m3. K]
c=1163kWh/m=3-K™1

0, ...... teplota ohraté vody (predpoklada se 8, = 55°C) [°C]

0 ...... teplota studené vody (pfedpoklada se 8; = 10°C) [°C]

Qu; = Qu¢ -z =128,74-0,5 = 64,37 kWh

Z pomeérna ztrata tepla pii ohfevu a dopravé TUV [-]
z=0,5....pfi objektovém ohtevu TV

e KRIVKA ODBERU

Pro zjednoduseni vypoctu uvazuji casovy rozbor odbéru TV pro bytové domy dle
normy CSN 06 0320:
-od 5 do 17 hodin = 35 % z celkového mnozstvi TV
- od 17 do 20 hodin = 50 % z celkového mnozstvi TV
- 0d 20 do 24 hodin = 15 % z celkového mnozstvi TV

KRIVKA ODBERU
—@— Odbé&r + ztraty  ----@--- Kontinudlni dodavka tepla Qmax |
250
200 196,97
193,11
=
2150
(5%
=3
)
®
o
0100
S
o
[a W

67,59

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Cas [h]

— odecteno z grafu:
AQuax = 139,52 — 67,59 = 71,933 kWh
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e VELIKOST ZASOBNIiKU

AQmar 71,933

— — 3
V=T, —6) 1163 5-10) V375 m/h

V, =13751

e JMENOVITY TEPELNY VYKON OHREVU

AQ, 196,97
P1n = (T)max = T = 8,21 kW

— NAVRHUJI AKUMULACNI ZASOBNIiK TUV OD FIRMY VIESSMAN:
Vitocell 100-E typ SVPA s objemem 1500 1

5.3. PRIVOD VZDUCHU A ODVOD SPALIN

Jelikoz navrzeny zdroj tepla spadéd do kategorie spotiebici ,,C*“ bude nutné zajistit

ptivod vzduchu a odvod spalin.

Ve vsech kotelnach s kotli v provedeni ,,C** musi byt za vSech provoznich podminek
zaji$téna pilnasobna intenzita vymény vzduchu za hodinu dle CSN 07 0703. Vyména
vzduchu v mistnosti bude zajiSténa ndvrhem nuceného vétrani, kterou by provedl

vzduchotechnik a kterd v rdmci této prace neni feSena.

5.3.1. VETRANI KOTELNY

e PRIVOD VZDUCHU PRO SPALOVANI
V. = By - Vg = 3,49-10,3 = 35,95 m3/h

By ... hodinova spotieba paliva (3,49 m*/h) [m?/h]
Vg ...l skute¢né mnozstvi vzduchu pro spalovani (10,3 m*/m?) [m?/m3]

e MINIMALNI MNOZSTVI VZDUCHU NA ODVOD SKODLIVIN

V,=i-0=05-5579 =27,9m3/h

v, ... mnozstvi vzduchu pro odvod $kodlivin [m?/h]
i doporucena intenzita vétrani kotelny (0,5 I/h) [I/h]
o ... vnitini objem vétraného prostoru kotelny [m?]
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e MNOZSTVI VZDUCHU NA ODVOD TEPELNYCH ZISKU
(vypocet pro letni a zimni obdobi)

Qk
Vz = 0,0025 ' m
Qk  ...... vykon kotl [I/h]
P .. hustota vzduchu [m?]
cC meérna tepelnd kapacita vzduchu [m?]
At Ll rozdil teplot vzduchu [Wh/Kg.K]
— Letni obdobi
- Qk = Qryn =805kW
- At=5K
_ 8 050 _ 5
Vz,léto = 0,0025 m =1198m /h
— Zimni obdobi
- Qg = Qprip = 26,864 kW
- At =20K
_ 26864 5
Vz,zima = 0,0025 - m =999m /h

Viax = Max (Vi; Vi; Vs isc0; Vy ima) = max(35,95; 27,9; 11,98;9,99)
Voux = 35,95m3/h

e VELIKOST PRIVODNIHO OTVORU PRO VETRANI KOTELNY

Vinax 35,95
<3600 v 360005 02m
s . plocha vétraciho otvoru [m?]
Vinax —+vene- maximalni mnozstvi vétraciho vzduchu [m?/h]
v rychlost vétraciho vzduchu [m/s]

5.3.2. ODVOD SPALIN

Konkrétni navrh odvodu spalin nebyl pfedmétem prace a vzhledem k navaznosti
v budoucim studiu nebyl proto fesen. Nicméné byl by zajistén odvod spalin plynového

kotle kominem.
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5.4. EXPANZNI NADOBA A POJISTNY VENTIL

Pro navrh byly pouzity online vypocty ze stranky TZB-info.cz:
— https://vytapeni.tzb-info.cz/tabulky-a-vypocty/60-tlakova-expanzni-nadoba
— https://vytapeni.tzb-info.cz/tabulky-a-vypocty/43-vypocet-pojistneho-ventilu-pro-
kotle-a-vymeniky-tepla

e EXPANZNI NADOBA

Vykon zdroje tepla - pojistny vykon Qp = 35 kW
Soucinitel zvétSeni objemu n = 0.0141 72727
. . t - oc . g m?
Maximalni teplota otopné vody max 55 P (tmax - 10 °C)
E Zadejte nejniz$i z téchto prvka soustavy
oT . Konstrukéni pretlak  [VySka nad MR
Putr Drx hMR
PV Cerpadio 1000 | kPa -1 m
MR
h co My e . Kotel 400 kPa -1.5 m
EN E Otopné téleso | 1000  kPa 2,4 m
o : Phte jiné zafizeni kPa m
& o | %
NB ™ = Konstrukéni pretlak _ KPa 772
@ soustavy (v MR) Pk s &t
Vyska nejvyssiho bodu otopné soustavy h= 12,4 m??2? Nejnizi pretlak soustavy ll Pd dov = 134 kPa 777
Nejniz&i pracovni pretiak soustavy [ = 150 kPa 277 Pd > Pddov = VYHOVUJE
Nejvy3&i pracovni pretlak soustavy Il Ph,dov= 300 kPa 777 Pk > Phdov = VYHOVUJE
Vodni objem otopné soustavy
Kotel Vg = 28 |
Potrubi Vp = 105 1222
Otopn4 télesa VoT = 350 1222
Ostatni zafizeni Vost = 0 |
V= Vi + Vp +VOT + Vost= (458 | 1227
Vysledky
Vypod&itany objem expanzni tlakové nadoby Vet = 224 1222
Vnitfni pramér pojistného potrubi dy = 13.55 | mm???

— NAVRHUIJI EXPANZNi NADOBU AQUAFILL HS 251
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e POJISTNY VENTIL

Zdroj tepla: Skupina: Teplotni interval [°C] vstup do PV vystup z PV
& vyménik tepla 0 A1 T4<100 voda voda
kotel A2 100<T <1y, voda smés
A3 100st,,sT4 péara para
B para péra

T4 - vypotova teplota ohfivaci vody na vstupu
t;, - teplota ohfivané vody na mezi odparu pfi pretlaku pg,

Vypoétové parametry pojistnych ventili: (DUCO MEIBES :]
jmenovita svétlost DN [mm)] 12" 314" 1" 5/4" 6/4" 2"

nejmenai pratoény prifez Solmm? 113 176 380 804 1017 1589

vytokovy soudinitel Oy [-] 0,444 0,565 0,684 0,693 0,545 0,576

Poznamka: Pfednastavené hodnoty pritoéného prifezu a vytokového soudinitele miZete zménit a vypodet se
provede znovu pro Vami zadané hodnoty.

Pot = kPa ... oteviracl pfetlak pojistného ventilu

Q,= 35 kW ... Jmenovity vykon zdroje tepla
So= 9 mm? ... vypodteny minimalni prifez sedla pojistného ventilu

1/2" x 3/4" KD ... navrZeny pojistny ventil

So= 113 mm? ... skuteény prifez sedla navrZeného pojistného ventilu
dy= 14 mm ... minimalni vnitfni pramér vstupniho pojistného potrubf
d2= 14 mm ... minimalni vnitfni pramér vystupniho pojistného potrubi

— VYHOVUIJE POJISTNY VENTIL DUCO 1/2% x 3/4% (a,= 0,444; pot = 250 kPa = 2.5 baru).

5.5. OBEHOVE CERPADLO

Konkrétni navrh obéhového Cerpadla nebyl v této praci feSen vzhledem k podrobnéjsimu
studiu problematiky v navazujicim studiu. Umisténi obéhovych cerpadel je zndzornéno

ve vykresu ¢.9.
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Veskeré vypoéty a prace jsou provadény dle pfislusnych norem platnych pro Ceskou
republiku. Pfed uvedenim do provozu budou provedeny nasledujici zkousky potrubi:

a) vizualni prohlidka potrubi
b) tlakova zkouska té€snosti potrubi
c) konecna tlakova zkouska

Déle musi byt provedena a zapsana vychozi revize plynu, elektroinstalace a komint a
zkouska vodovodu. Do provedeni vSech zkousek a revizi nesmi byt otopna soustava
uvedena do provozu.

7. SOUVISEJICI PREDPISY A NORMY

CSN EN 73 0540 Tepelnéd ochrana budov

CSN 06 0210 Vypocet tepelnych ztrat budov pii Gstiednim vytapeni

CSN EN 12 831 Tepelné soustavy v budovach — Vypocet tepelného vykonu

CSN EN 12 828 Tepelné soustavy v budovach — Navrhovani teplovodnich otopnych
soustav CNT 2014

CSN 07 0703 Kotelny se zatfizenimi na plynna paliva
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Celkové tepelné ztraty jednotﬁvy’ch mistnosti pokratovani tabulky
Mistnost Celkova tepelna ztrata Mistnost Celkova tepelna ztrata
(W] W]
-1.01  Sklep 0 2.1.2 Koupelna 479
-1.02  Sklep -3 2.1.3 LoZnice 448
-1.03  Sklep -3 2.1.4 Obyvaci pokoj + KK 674
-1.04  Sklep -4 2.2.1 Chodba -41
-1.05  Sklep -4 2.2.2 Koupelna 380
-1.06  Sklep -3 2.2.3 LoiZnice 561
-1.07 Sklep -3 2.2.4 Obyvaci pokoj + KK 578
-1.08  Sklep 0 2.3.1 Chodba -38
-1.09  Sklep -2 2.3.2 Koupelna 380
-1.10  Sklep -5 2.3.3  Obyvaci pokoj + KK 428
-1.11  Sklep -5 2.4.1 Chodba -48
-1.12  Sklep -6 2.4.2 Koupelna 366
-1.13  Sklep -4 2.4.3 Loinice 493
-1.14  Sklep -1 2.4.4  Obyvaci pokoj + KK 697
-1.15  Sklep -4 3.0.1 Domovnichodba -293
-1.16  Sklep -34 3.1.1 Chodba -50
-1.17 Chodba -103 3.1.2 Koupelna 479
-1.18 Chodba -64 3.1.3 LoZnice 448
-1.19  Schodisté 462 3.1.4 Obyvaci pokoj + KK 674
-1.20  Technicka mistnost 222 3.2.1 Chodba -41
-1.21  Garaze 2576 3.2.2 Koupelna 380
1.0.1 Domovnichodba 231 3.2.3 LoZnice 561
1.1.1 Chodba -32 3.2.4  Obyvaci pokoj + KK 578
1.1.2 Koupelna 518 3.3.1 Chodba -38
1.1.3 LoZnice 536 3.3.2 Koupelna 380
1.1.4 Obyvaci pokoj + KK 860 3.3.3  Obyvaci pokoj + KK 428
1.1.5 LoZnice 587 3.4.1 Chodba -48
1.2.1 Chodba -17 3.4.2 Koupelna 366
1.2.2 Koupelna 415 3.4.3 LoZnice 493
1.2.3  Obyvaci pokoj + KK 588 3.4.4 Obyvaci pokoj + KK 697
1.3.1 Chodba -14 4.0.1 Domovnichodba 131
1.3.2 Koupelna 415 4.1.1 Chodba -20
1.3.3  Obyvaci pokoj + KK 615 4.1.2 Koupelna 532
1.4.1 Chodba -24 4.1.3 LozZnice 589
1.4.2 Koupelna 412 4.1.4  Obyvaci pokoj + KK 986
1.4.3 LoZnice 520 4.1.5 LozZnice 664
1.4.4 Obyvaci pokoj + KK 935 4.2.1 Chodba 0
2.0.1 Domovnichodba -293 4.2.2 Koupelna 427
2.1.1 |chodba -50 4.2.3  Obyvaci pokoj +KK 698
4.3.1 Chodba 3
4.3.2 Koupelna 427
4.3.3  Obyvaci pokoj + KK 726
4.4.1 Chodba -8
4.4.2 Koupelna 429
4.4.3 LozZnice 622
4.4.4  Obyvaci pokoj + KK 1077
Tepelnd ztrita objektu | 26 864 W




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.01 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
Q 2 2 = T Oy N = o ~ o ©
et = S 5w I ~ 2 o oy o = b=t =
g E 35 |G 25| E2 | 28 < £ © B @ 5
E 3 = S 22 |32§| 5¢ 253 2 T 5z = <5 | £§
7 B 2 2 2 g 2 2= 3 3 335 3 o 2 iz 2 = o 2 3 s
%) > © = > N agp c o Y a - O Q b s B o [T O o
c o ° 2 ° = o s 2 s g v c > a X E s} S o a @ =R
o = o o > o Kol < o c - = G B — T Q o 8 = ) o O ‘o O
= 2 Q o 5 o © =2 25w =< o S50 'z > o 2 = = 5 2 a
c © c o8 - ﬁ < = T o - S o £z 2 S > < = 5 b= g
3 g o o 3 5 28| 8% s S5 £ % 3 £ S S
Q Q —_ = >0 > B — O ¥ @ pT— — - S
g :E o a o =] ﬁ o o =] o = ’g < g \©
5 = 8 5 C S S o 8 =
A Uk Uequlv AU Ukce ei ee eu f:ij: I:)u HT
m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 3,29 2,730 8,982 1 1,18 7,800 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
S002 3,29 2,730 8,982 0 - 8,982 0,349 0,229 0,1 0,329 3 0,100 0,295 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,510 0 - 2,510 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,640 :|||:
PDLO7 - - 2,510 0 - 2,510 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
>H:| -0,345 -7
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,520 m3/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 7,04 m3 hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 1,183 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W
Celkova tepelna ztrita
(D=®T+(Dv= 0 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.02 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
Q 2 2 = T Oy N = o ~ o ©
et = S 5w I ~ 2 o oy o = b=t =
g 2 2_ |s2s| 2 25 o o o 3 3 O o
3 3 = 2 Z2 | 32§ %2 | 23532 2 T 5z = 8§ | £§
= > o3 o o oe 22; 9,3 8‘—8 = o = O e o 2 Q_%
1) > © = > N g c o Y a - O Q b s B [} [T O o
< L o < o = [ o 2 < o 0 c S o X E o o) Q 3 s = B - O
o X~ 8 s} > o o = 5 c S = o B — 2 ¢ o S & o= g < O & O
= ) Q o 5 o © =2 L2559 =< o S50 'z > o 2 = = 5 2 a
c ©° c 4 o ﬁ et ‘= T o - S o - = S = < c g
3 g o o 3 5 28| 8% s S5 £ % 3 £ S S
Q Q —_ = >0 > B — O ¥ @ pT— — - S
g :E o a o =] ﬁ o o =] o = ’g < g \©
5 = 8 5 C S S o 8 =
A Uk Uequlv AU Ukce ei ee eu f:ij: I:)u HT
m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 5,30 2,730 14,469 1 1,18 13,287 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
S002 1,14 2,730 3,112 0 - 3,112 0,349 0,229 0,1 0,329 3 0,100 0,102 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,370 0 - 2,370 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,604 :|||:
PDLO7 - - 2,370 0 - 2,370 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
SH.| -0,502 -10
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,324 m?/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 6,65 m? hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 1,117 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = -3 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.03 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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A Uk Uequlv AU Ukce ei ee eu f:ij: I:)u HT
m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 5,30 2,730 14,469 1 1,18 13,287 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
S002 1,14 2,730 3,112 0 - 3,112 0,349 0,229 0,1 0,329 3 0,100 0,102 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,370 0 - 2,370 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,604 :|||:
PDLO7 - - 2,370 0 - 2,370 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
SH.| -0,502 -10
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,324 m?/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 6,65 m? hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 1,117 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = -3 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.04 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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A Uk Uequlv AU Ukce ei ee eu f:ij: I:)u HT
m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 3,29 2,730 8,982 1 1,18 7,800 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 -
SNO2 2,09 2,730 5,706 0 - 5,706 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 ?_
S002 1,21 2,730 3,303 0 - 3,303 0,349 0,229 0,1 0,329 5 15 3 0,100 0,109 %
T
STRO4 - - 2,510 0 - 2,510 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,640 s
PDLO7 - - 2,510 0 - 2,510 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 e
>H{| -0,531 -11
Tepelna ztrata vétranim
vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru V=V = 3,520 m3/h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Co= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vi = 7,04 m3 hustota vzduchu 0= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=Vixc,xp= 1,183 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndavrhova tepelna ztrata vétranim
(szHvx(Oi_ee)x(l_n): 7 W

Celkova tepelna ztrata

G)=G)T+q)v= -4 W




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.05 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 3,29 2,730 8,982 1 1,18 7,800 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 -
SNO2 2,09 2,730 5,706 0 - 5,706 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 ?_
S002 1,21 2,730 3,303 0 - 3,303 0,349 0,229 0,1 0,329 5 15 3 0,100 0,109 %
T
STRO4 - - 2,510 0 - 2,510 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,640 s
PDLO7 - - 2,510 0 - 2,510 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 e
>H{| -0,531 -11
Tepelna ztrata vétranim
vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru V=V = 3,520 m3/h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Co= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vi = 7,04 m3 hustota vzduchu 0= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=Vixc,xp= 1,183 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndavrhova tepelna ztrata vétranim
(szHvx(Oi_ee)x(l_n): 7 W

Celkova tepelna ztrata

G)=G)T+q)v= -4 W




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.06 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 5,30 2,730 14,469 1 1,18 13,287 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
S002 1,14 2,730 3,112 0 - 3,112 0,349 0,229 0,1 0,329 3 0,100 0,102 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,370 0 - 2,370 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,604 :|||:
PDLO7 - - 2,370 0 - 2,370 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
SH.| -0,502 -10
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,324 m?/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 6,65 m? hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 1,117 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = -3 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.07 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 5,30 2,730 14,469 1 1,18 13,287 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
S002 1,14 2,730 3,112 0 - 3,112 0,349 0,229 0,1 0,329 3 0,100 0,102 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,370 0 - 2,370 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,604 :|||:
PDLO7 - - 2,370 0 - 2,370 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
SH.| -0,502 -10
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,324 m?/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 6,65 m? hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 1,117 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = -3 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.08 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 3,29 2,730 8,982 1 1,18 7,800 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
S002 3,29 2,730 8,982 0 - 8,982 0,349 0,229 0,1 0,329 3 0,100 0,295 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,510 0 - 2,510 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,640 :|||:
PDLO7 - - 2,510 0 - 2,510 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
>H:| -0,345 -7
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,520 m3/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 7,04 m3 hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 1,183 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = 0 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.09 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 5,32 2,730 14,524 1 1,18 13,342 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 -
SNO2 1,14 2,730 3,112 0 - 3,112 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 ?_
S002 2,09 2,730 5,706 0 - 5,706 0,349 0,229 0,1 0,329 5 15 3 0,100 0,188 %
T
STRO4 - - 2,510 0 - 2,510 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,640 s
PDLO7 - - 2,510 0 - 2,510 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 e
> H{| -0,452 -9
Tepelna ztrata vétranim
vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru V=V = 3,520 m3/h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Co= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vi = 7,04 m3 hustota vzduchu 0= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=Vixc,xp= 1,183 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndavrhova tepelna ztrata vétranim
(szHvx(Oi_ee)x(l_n): 7 W

Celkova tepelna ztrata

G)=G)T+q)v= -2 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.10 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
Q 2 2 = T Oy N = o ~ o ©
+ c &2 = e 0o & =Y e > = =
g E 35 |G 25| E2 | 28 < £ © B @ 5
= S = E 22 |32§| 5¢ 283 2 ® <3 = <5 £ 5
s 2z > S S g 2 N 2 > 8= 3 2 o = o S o 2 a2
1) > © = > N g c o Y a - O Q b s B [} [T O o
< L o < o = [ o 2 < o 0 c S o X E o o) Q 3 s = B - O
o X~ 8 s} > o o = 5 c S = o B — 2 ¢ o S & o= g < O & O
= ) Q o 5 o © =2 L2559 =< o S50 'z > o 2 = = 5 2 a
c ©° c 4 o ﬁ et ‘= T o - S o - = S = < c g
3 g o o 3 5 28| 8% s S5 £ % 3 £ S S
Q Q —_ = >0 > B — O ¥ @ pT— — - S
g :E o a o =] ﬁ o o =] o = ’g < g \©
5 = 8 5 C S S o 8 =
A Uk Uequlv AU Ukce ei ee eu f:ij: I:)u HT
m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 5,32 2,730 14,524 1 1,18 13,342 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
SNO2 1,14 2,730 3,112 0 - 3,112 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,370 0 - 2,370 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,604 :|||:
PDLO7 - - 2,370 0 - 2,370 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
> H{| -0,604 -12
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,324 m?/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 6,65 m? hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétld vyska mistnosti v= 2,805 m H,=Vixc,xp= 1,117 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = -5 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.11 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 5,32 2,730 14,524 1 1,18 13,342 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
SNO2 1,14 2,730 3,112 0 - 3,112 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,370 0 - 2,370 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,604 :|||:
PDLO7 - - 2,370 0 - 2,370 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
> H{| -0,604 -12
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,324 m?/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 6,65 m? hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétld vyska mistnosti v= 2,805 m H,=Vixc,xp= 1,117 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = -5 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.12 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
Q 2 2= o Oy N = oS ~ o ©
et = S 5w I ~ 2 o oy o = b=t =
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>0 < 28} = o 50 S B = 50 2 @ fres 2 et 5
g :E o a o =] ﬁ o o =] o = ’g < g \©
5 = 8 5 C S S o 8 =
A Uk Uequiv AU Ukce ei ee eu f:ij: I:)u HT
m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 3,30 2,730 9,009 1 1,18 7,827 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
SNO2 3,30 2,730 9,009 0 - 9,009 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,510 0 - 2,510 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -0,640 :|||:
PDLO7 - - 2,510 0 - 2,510 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
> H;| -0,640
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,520 m3/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 7,04 m3 hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 1,183 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W

Celkova tepelna ztrita

O=0;+0y = -6 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.13 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
Q 2 2 = T Oy N = oS ~ o ©
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) 3 > S @ c c s S s 2 9 @ S o N N
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A Uk Uequiv AU Ukce ei ee eu f:ij: I:)u HT
m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 3,30 2,730 9,009 1 1,18 7,827 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
SNO2 3,30 2,730 9,009 0 - 9,009 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 2,510 0 - 2,510 0,240 - 0,1 0,340 18 -0,650 -0,555 :|||:
PDLO7 - - 2,510 0 - 2,510 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
2> H;| -0,555
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 3,520 m3/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 7,04 m3 hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 1,183 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 7 W

Celkova tepelna ztrita

O=0;+Oy= -4 W




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.14 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
Q 2 2= o Oy N = oS ~ o ©
et = S 5w I ~ 2 o oy o = b=t =
g E 35 |G 25| E2 | 28 < £ © B @ 5
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o X~ 2 S 2 S) o = 5 c &= o B — 2 c o a & o= ol < © ‘© O
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5 = 8 5 C S S o 8 =
A Uk Uequiv AU Ukce ei ee eu f:ij: I:)u HT
m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 3,23 2,730 8,818 1 1,18 7,636 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
SNO2 1,14 2,730 3,112 0 - 3,112 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 0,420 0 - 0,420 0,240 - 0,1 0,340 18 -0,650 -0,093 :|||:
STRO4 - - 0,600 0 - 0,420 0,240 - 0,1 0,340 24 -0,950 -0,136 =Y
PDLO7 - - 1,140 0 - 1,140 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0
> H{| -0,228 -5
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 1,599 m3/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 3,20 m3 hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 0,537 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 3w
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = -1 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.15 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SNO8 5,32 2,730 14,524 1 1,18 13,342 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0
DNO7| 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 o}
SNO2 0,97 2,730 2,648 0 - 2,648 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 (:j-
5 -15 =
STRO4 - - 1,140 0 - 1,140 0,240 - 0,1 0,340 24 -0,950 -0,368 :|||:
PDLO7 - - 1,140 0 - 1,140 0,989 0,340 0,1 0,440 5 0 0 =Y
> H{| -0,368 -7
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 1,599 m3/h
pozadovana vyména vzduchu = 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 3,20 m3 hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 0,537 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
(Dv:HvX(Gi'ee)X(l'rl): 3w
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Qy = -4 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.16 Sklep
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C K W/K W
SN02 4,60 2,730 12,558 0 - 12,558 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0
SNO8 1,60 2,730 4,368 1 1,18 3,186 1,383 - 0,1 1,483 5 0 0 -
DNO7 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,000 - - 1,000 5 0 0 ?_
SNO2 2,72 2,730 7,426 0 - 7,426 0,629 - 0,1 0,729 5 15 5 0 0 c]
- x
T
STRO6 - - 4,800 0 - 4,800 0,894 - 0,1 0,994 15 -0,500 -2,386 s
PDLO7 - - 4,800 0 - 4,800 0,989 0,340 0,1 0,44 5 0 0 e
>H:| -2,386 -48
Tepelna ztrata vétranim
vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru V=V = 6,732 m*/h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Co= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vi = 13,46 m? hustota vzduchu 0= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=Vixc,xp= 2,262 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndavrhova tepelna ztrata vétranim
(szHvx(Oi_ee)x(l_n): 14 W

Celkova tepelna ztrata

G)=G)T+q)v= -34 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.17 Chodba
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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m m m? m? m? w/m’K | w/mk | w/m W/K °C °C K - W/K w
S002 1,28 2,730 3,494 1 0,12 3,374 0,349 0,229 0,1 0,329 3 0 0
OD-VZT| 0,60 0,200 0,120 - - 0,120 0,700 - - 0,700 5 0 0
SNO2 3,52 2,730 9,610 0 - 9,610 0,629 - 0,1 0,729 15 -0,500 -3,503 -
SN02 1,19 2,730 3,249 0 - 3,249 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 ?_
SNO8 19,68 2,730 53,726 15 17,730 35,996 1,383 - - 1,383 5 15 5 0 0 o)
- x
15x DNO7 0,60 1,970 17,730 - - 17,730 1,000 - - 1,000 5 0 0 =
1]
L
STRO4 - - 1,670 1,670 0,240 - 0,1 0,340 24 -0,950 -0,539 e
STRO4 - - 13,550 0 - 13,550 0,240 - 0,1 0,340 20 -0,750 -3,455
PDLO7 - - 15,970 0 - 15,970 0,989 0,34 0,1 0,44 5 0 0
>H{| -7,386 -148
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru V,=V,«n = 22,398 m3/h
pozadovana vyména vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vo, = 44,80 m3 hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=V,xc,xp= 7,526 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndvrhova tepelna ztrata vétranim
O, =H,x (6;-0)x (1-n) = 45 W
Celkova tepelna ztrita
O=0;+Oy= -103 W




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti: -1.18 Chodba
Tepelna ztrata prostupem
Plochastény %:_ - g % % % I g z ©
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9] ] 9] 8 8 £ 2 3°’s T o £ 5 £ c N 53 2 S <
>Q £ Q = o >0 S B = N O~ © = o et ‘c S >
g 5 $ = = g =8 8 | 2 g 5 3 2
8 2] E. (%) ) S > (S A
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m m m? m? m? W/m’K | w/m2k | w/m’k W/K °C °C W/K W
SNO2 1,53 2,730 4,177 1 1,77 2,404 0,629 - 0,1 0,729 15 -0,500 -0,876
DNO6| 0,90 1,970 1,773 - - 1,773 1,500 - - 1,500 15 -0,500 -1,330
SNO2 3,75 2,730 10,238 1 1,576 8,662 0,629 - 0,1 0,729 5 0 0 o
DNO1| 0,80 1,970 1,576 - - 1,576 0,880 - - 0,880 5 0 0 C:-,—
SNO8 1,60 2,730 4,368 1 1,182 4,368 0,880 - - 0,880 5 -15 5 0 0 T{_
DNO7 0,60 1,970 1,182 - - 1,182 1,500 - - 1,500 5 0 0 :I‘I:
&
STRO6 - - 2,830 0 - 2,830 0,894 - 0,1 0,994 15 -0,500 -1,407
PDLO7 - - 2,830 0 - 2,830 0,989 0,34 0,1 0,44 5 0 0
2H| 3,612 -72
Tepelna ztrata vétranim
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=V,:n= 3,969 m3/h
pozadovanavymeénavzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vi = 7,94 m3 hustota vzduchu o= 1,2 kg/m?
svétld vyska mistnosti v= 2,805 m H,=Vixcyxp= 1,334 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Navrhova tepelna ztrata vétranim
q)vszX(Oi'oe)x(]-'rl)z 8 W
Celkova tepelna ztrata
O=0;+Oy = -64 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti:

-1.19 Schodisté

Tepelna ztrata prostupem
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m m m? m? m? w/m’K | w/mk | w/m W/K °C °C K W/K w
S002 5,30 2,730 14,469 0 14,469 0,349 0,229 0,05 0,279 3 0,400 1,615
SNO2 3,90 2,730 10,647 0 - 10,647 0,629 - - 0,629 15 0 0 -
SNO2 12,13 2,730 33,115 2 3,546 29,569 0,629 - 0,1 0,729 5 0,333 7,185 ?_
DNO6| 0,90 1,970 1,773 - - 0,000 1,500 - - 1,500 15 15 5 0,333 0,000 %
DNO6| 0,90 1,970 1,773 - 1,773 1,500 - - 1,500 5 0,333 0,887 +
1]
STRO6 - - 6,250 0 - 6,250 0,894 - 0,1 0,994 15 0 0 e
PDLO7 - - 19,890 0 - 19,890 0,989 0,34 0,1 0,44 5 0,333 2,917
> H{| 12,604 378
Tepelna ztrata vétranim
vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru V=V = 27,896 m?/h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Co= 0,28 Wh/kgK
objem vzduchu v mistnosti Vi = 55,79 m3 hustota vzduchu 0= 1,2 kg/m?
svétla vyska mistnosti v= 2,805 m H,=Vixc,xp= 9,373 W/K
ucinnost rekuperace vzduchu n= 70 % Ndavrhova tepelna ztrata vétranim
(szHvx(Oi_ee)x(l_n): 84 W

Celkova tepelna ztrata

G)=G)T+q)v= 462 w




Tabulka pro vypocet tepelné ztraty dle CSN EN 12831

Oznaceni mistnosti:

-1.20 Technickd mistnost

Tepelna ztrata prostupem
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